



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

EDITAL Nº 018, DE 21 DE MARÇO DE 2016
RETIFICAÇÃO Nº 002/2016 DO
EDITAL COMPLEMENTAR Nº 102/2015 VINCULADO AO
EDITAL PROPPI Nº 014/2015 – FOMENTO INTERNO 2016/2017 – IFRS

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Porto Alegre, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria 316/2016, **TORNA PÚBLICA a Retificação do Edital nº 102**, de 21 de dezembro de 2015:

Onde se lê:

Etapas	Data	Responsável
Período de inscrição dos candidatos às bolsas junto aos coordenadores dos projetos.	De 21/03/2016 a 24/03/2016	Candidatos às bolsas
Seleção dos bolsistas.	25/03/2016	Coordenador do projeto

Leia-se:

Etapas	Data	Responsável
Período de inscrição dos candidatos às bolsas junto aos coordenadores dos projetos.	De 21/03/2016 a 23/03/2016	Candidatos às bolsas
Seleção dos bolsistas.	24/03/2016	Coordenador do projeto

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT
Diretor Geral
IFRS - Campus Porto Alegre
Portaria 316/2016